

*Национальная перестраховочная компания (НПК) получила предложение перестраховать политические риски Эфиопии, сообщил ТАСС президент компании Николай Галушин.*

*«Уже поступило несколько экзотических запросов, например, участие в перестраховании политических рисков в Эфиопии от иностранной брокерской компании, однако эти риски НПК не рассматривает для себя в качестве приоритетных», — сказал он.*

По словам Галушина, политический риск — это возможность возникновения убытков или сокращения размеров прибыли, являющихся следствием государственной политики.

Всего с момента получения лицензии в НПК поступило более 110 запросов, около половины из них — от страховых брокеров.

Глава НПК также сообщил, что за время функционирования компании в качестве перестраховщика принято в перестрахование более 10 договоров факультативного перестрахования с совокупной ответственностью, превышающей 6 млрд рублей. Кроме того, на днях компания подписала долю участия в авиационном облигаторном перестраховочном договоре.

Банк России в конце июля принял решение о создании НПК и частично сформировал состав ее наблюдательного совета. ЦБ отмечал, что создание такой компании позволит значительно увеличить емкость российского перестраховочного рынка и обеспечить страховой защитой предприятия, которые ее лишились из-за санкций и невозможности перестрахования рисков за рубежом.

Объявленный уставный капитал НПК составляет 71 млрд рублей, оплаченный уставный капитал — 21,3 млрд рублей. В соответствии с законом, 100% акций НПК принадлежит Банку России.

Источник: ТАСС, 03.11.2016